



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

13. listopada 2024. *28. nedjelja kroz godinu /B
Br. 605. (29./2024.)

1. Čitanje (Mudr 7, 7-11)

Pomolih se i razbor dobih; zavapih i primih duh mudrosti. Zavoljeh je više nego žezla i prijestolja i ništa ne cijenih bogatstvo u usporedbi s njom. Nisam je htio uspoređivati ni s draguljima, jer je sve zlato pred njom kao malo pijeska, a srebro je prema njoj kao blato. Ljubio sam je više od zdravlja i ljepote i zavolio više od svjetlosti, jer njezin sjaj bez prestanka svijetli. A s njome su mi došla sva dobra i od ruku njezinih blago nebrojeno.

Ps 90, 12-17

Nasiti nas smilovanjem svojim da kličemo!

Nauči nas dane naše brojiti
da steknemo mudro srce.
Vrati se k nama, Gospodine! Ta dokle ćeš?
Milostiv budi slugama svojim!

Jutrom nas nasiti smilovanjem svojim
da kličemo i da se veselimo u sve dane!
Obraduj nas za dane kad si nas šibao,
za ljeta kad smo stradali!

Neka se na slugama tvojim pokaže djelo tvoje
i tvoja slava na djeci njihovoj!
Dobrota Gospodina, Boga našega, nek bude
nad nama!
Daj da nam uspije djelo naših ruku,
djelo ruku naših nek uspije!

2. Čitanje (Heb 4, 12-13)

Živa je riječ Božja i djelotvorna; oštija je od svakoga dvosjekla mača; prodire dotle da dijeli dušu i duh, zglobove i moždinu te prosuđuje nakane i misli srca. Nema stvorenja njoj

skrivena. Sve je, naprotiv, golo i razgoljeno očima Onoga komu nam je dati račun.

Evangelje (Mk 10, 17-30)

U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: »Učitelju dobri, što mi je činiti da baštinih život vječni?« Isus mu reče: »Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!« On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš,



prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imao je velik imetak. Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: »Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!« Učenici ostadoše zapanjeni tim

njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: »Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.« Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: »Pa tko se onda može spasiti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!« Petar mu počeo govoriti: »Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom.« Reče Isus: »Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stostruko kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.«

RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 13. listopada sv. Teofil</p>	7,30	+ Vjekoslava i Franjo Cerčić
	9,00	+ Zorica Ivanović
XXVIII. NEDJELJA KROZ GODINU	10,30	Za župljane
	12,00	+ Edita Sviben i Ivan
Mudr 7,7-11; Ps 90; Heb 4,12-13; Mk 10,17-30	19,00	+ Mirko Purgar
<p>PONEDJELJAK 14. listopada sv. Kalist</p>	7,30	+ ob. Lojkić i Čeh; Matilda Liber
Gal 4,22-31-5,1; Ps 113; Lk 11,29-32	19,00	+ Ivan Zadro
<p>UTORAK 15. listopada sv. Terezija Avilska</p>	7,30	+ Jelena Štefanac
Gal 5,1-6; Ps 119; Lk 11,37-41	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 16. listopada sv. Margareta M. Alacoque</p>	7,30	+ Dragutin Kralj i Štefanija Maftej
Gal 5,18-25; Ps 1; Lk 11,42-46	19,00	+ Jelica i Agata Vidović
<p>ČETVRTAK 17. listopada sv. Ignacije Antiohijski</p>	7,30	+ Nada Flegar
Ef 1,1-10; Ps 98; Lk 11,47-54	19,00	+ Miroslav, Ana i Dominko
<p>PETAK 18. listopada sv. Luka</p>	7,30	+ Mile Maričić
2Tim 4,10-17; Ps 145; Lk 10,1-9	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 19. listopada sv. Pavao od Križa</p>	7,30	+ Dubravka Kordić
Ef 1,15-23; Ps 8; Lk 12,8-12	19,00	+ Biserka Huzek
<p>NEDJELJA 20. listopada Misijska nedjelja</p>	7,30	za žive i pokojne iz ob. Krija, Petrač i Fulir
	9,00	+ Vera i Dinko Trukolo
XIX. NEDJELJA KROZ GODINU	10,30	Za župljane
	12,00	+ Miroslav Cigula
Iz 53,10-11; Ps 33; Heb 4,14-16; Mk 10,35-45	19,00	+ Borka Petrović
ZAHVALJUJEMO I MOLIMO		
Gospodine, nek nas tvoja milost uvijek nadahnjuje i prati te budemo sveudilj usmjereni na dobro.		
<p>Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.</p>	<p>Za sve vjerne mrtve: Pokoj vječni daruj im, Gospodine!</p>	

U nedjelju je **svečano proslavljena sveta Faustina**, koju posebno štiju **Misionari Milosrdnoga Isusa i Štovatelji Božjega Milosrđa**. Ova zajednica osobito, uz štovanje Božjeg milosrđa, po uzoru na sv. Faustinu, želi Božje milosrđe učiniti vidljivim po djelima tjelesnog i duhovnog milosrđa. **Susreti se održavaju srijedom u 15 sati.**



U nedjelju, 6. listopada 2024. **članovi IV. zajednice Neokatekumenskog puta primili su poslanje navještaja Božje riječi po našoj Župi**. Oni će tijekom ove pastoralne godine, povremeno pohoditi župljane u njihovim domovima, kako bi im navijestili Božju riječ i donijeli utjehu Božjeg milosrđa. Svi članovi IV. zajednice imaju pismenu preporuku i dopuštenje Župnika, ovjerenu župnim pečatom.



SV. TEREZIJA AVILSKA O SV. JOSIPU

Ja sam uzela za zagovornika i gospodara svetog Josipa i njemu sam se usrdno preporučila. Jasno sam vidjela da me je ovaj otac i moj gospodar izvukao s više dobra nego što sam ja od njega znala tražiti. Ne sjećam se dosad da sam ga išta molila što bi on propustio učiniti. Kakvih me je samo opasnosti oslobodio, i tjelesnih i duševnih!

Čini mi se da je drugim svecima Gospodin dao milost da priteknu u jednoj nevolji, a ovome slavnom svecu (imam iskustva) da pritekne u svima. Gospodin nam hoće pokazati sljedeće: Kako je sv. Josipu bio podložen na zemlji – budući da ga je zvao ocem, a bio mu je hranitelj – mogao mu je zapovijedati i na nebu, te on čini što god od njega traži.

Htjela bih privoljeti sve da gaje pobožnost prema ovome slavnom svecu, zbog velika iskustva koje imam s dobrima što ih postiže od Boga. Nisam upoznala osobu koja bi uistinu gajila pobožnost prema njemu i obavljala posebne službe a da ne bih vidjela kako je uznapredovala u kreposti. Jako koristi dušama to što se njemu preporučuju. Čini mi se da ima nekoliko godina kako od njega svake godine tražim nešto, i to uvijek biva ispunjeno. Ako je molba malo iskrivljena, on je ispravlja za moje veće dobro. Molim, za ljubav Božju, da to kuša onaj tko mi ne bude vjerovao, pa će iz iskustva vidjeti kako je veliko dobro preporučivati se ovome slavnom patrijarhu i gajiti pobožnost prema njemu.

Tko ne nađe učitelja koji bi ga naučio molitvi, neka uzme ovoga slavnoga sveca za učitelja i neće zastraniti na putu.

Dao Gospodin da nisam pogriješila time što sam se usudila govoriti o njemu, jer, iako izjavljujem da gajim pobožnost prema njemu, u služenjima i u nasljedovanju njega uvijek sam zakazivala. On pak, kakav jest, uredio je da sam se mogla dignuti, hodati i da ne budem ukočena, a ja, kakva jesam, da loše koristim tu milost.

ŽUPNE OBAVIJESTI – 6. listopada 2024.

Danas je **druga nedjelja** u mjesecu – **NEDJELJA CARITASA**.

Ove nedjelje prikupljamo **pomoć za nastradale u poplavama u Bosni i Hercegovini**.

Svoj prilog možete ostaviti poslužiteljima kod izlaza iz crkve. Hvala na Vašem daru.

U **utorak, 15. listopada** započinje **ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE TREĆIH RAZREDA** zajedničkim susretom u crkvi s početkom u **17 sati**.

U **subotu, 19. listopada** započinje **ŽUPNA KATEHEZA ZA KRIZMANIKE OSMIH RAZREDA** zajedničkim susretom u crkvi s početkom u **9 sati**.

Tijekom listopada molimo **LISTOPADSKE POBOŽNOSTI** svakoga dana u 18,15 sati.

Osobito želimo moliti za obitelji, vjernost i slogu među supružnicima.

Predmolitelji:

15.10. - Volonteri **Župnog caritasa** i **Kolpinška obitelj** sv. Josipa

18.10. - **Muška molitvena zajednica** sv. Josipa

Prijave za **pripravu odraslih za sakramente krštenja, potvrde i pričesti** su u Župnom uredu do sredine listopada.

Hodočašće u Mariju Bisticu u prigodi **11. Nacionalnog susreta štovatelja Božjeg Milosrđa** bit će u **subotu 19. listopada 2024.**

Prijave za hodočašće su u Župnom uredu. Cijena je **10 Eura**.

MOLITVA ZA ONE KOJI TRPE U BRAKU

Bože ljubavi i dobrote, u svojim molitvama prikazujemo ti sve one koji u svome bračnom životu nose teški križ nerazumijevanja, prijevare, zlostavljanja, gorčine, boli i trpljenja, ostajući uvijek vjerni svome bračnom zavjetu.

Neka u tvome križu nađu svoju utjehu, a u tvome uskrsnuću svoju nagradu.

Neprestano ih krijepi snagom svoje milosti, i svojom riječi utjehe.

Neka se uzdaju u plodove svojih molitava, vjerujući u bolje sutra koje im ti obećavaš. Amen.

Marijo - Kraljice obitelji, moli svoga Sina za blagoslov supružnicima!